

37/16-01
2019

**BEREKFÜRDŐ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2019. május hó 29. napján tartott
testületi ülésének**

JEGYZŐKÖNYVE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2019. május hó 29. napján 14.00 órai kezdettel a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház
5309 Berekfürdő, Fürdő u. 2.

Jelen vannak:

Molnár János	polgármester
Hosszu András	alpolgármester
Czinege Béla	képviselő
Székely László	képviselő
Potornainé Szűcs Katalin	aljegyző, dr. Vincze Anita jegyző nevében és megbízásából
Perge József	ügyvezető igazgató
Teleki Zoltán	rendőrkapitány
Szeghalmi Anita	Család és Gyermejkölési Szolgálat intézményvezetője

Molnár János polgármester köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes számban megjelent, a 7 képviselő közül 4-en vannak jelen. Scitovszky Angelika, Nagy György és Szász Tibor képviselők előzetesen jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen.

Az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv-hitelesítésére a soron következő két képviselőt, Székely László képviselőt és Hosszu András alpolgármestert javasolja megválasztani. Nekik az ülés elejétől a végéig jelen kell lenniük. Megkérdezi, hogy tudják-e vállalni a feladatot?

Székely László képviselő válasza: Igen.

Hosszu András alpolgármester válasza: Igen.

Molnár János polgármester szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**125/2019.(V.29.) önkormányzati határozat
a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdése alapján a jegyzőkönyv hitelesítésére Székely László képviselőt és Hosszu András alpolgármestert választotta meg.

Erről értesülnek:

- 1) Székely László képviselő
- 2) Hosszu András alpolgármester
- 3) Molnár János polgármester
- 4) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző

Molnár János polgármester elmondja, hogy a meghívóban a napirendi javaslat ismertetésre került.

Javasolja a 12. napirendi pont levételét a napirendről, mivel okafogyottá vált. Javasolja előre venni a 6. és a 7. napirendi pont tárgyalását, tekintettel arra, hogy a beszámolók előadói jelen vannak az ülésen. Megkérdezi, hogy van-e még valakinek módosító javaslata?

További módosító javaslat nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a módosító javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a módosító javaslatot 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta.

Szavazásra bocsátja a módosított napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a módosított napirendi javaslatot 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**126/2019.(V.29.) önkormányzati határozat
a napirend elfogadásáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (5) bekezdése alapján az alábbi napirend megtárgyalását fogadta el:

- 1. Beszámoló Berekfürdő község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről.
Előterjesztő: Teleki Zoltán Rendőr alezredes, kapitányságvezető**
- 2. Beszámoló a 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.
Előterjesztő: Molnár János polgármester, Gyermekjóléti felelősök**
- 3. Interpellációk, kérdések, lakossági észrevételek.**
- 4. Beszámoló a két ülés között történt főbb eseményekről.
Előadó: Molnár János polgármester**
- 5. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.
Előadó: Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**
- 6. Előterjesztés a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2018.(II.20.) önkormányzati rendelet módosítására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**
- 7. Beszámoló a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének teljesítéséről, a pénzmaradvány felosztásának jóváhagyásáról.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**
- 8. Beszámoló a Berek-Víz Kft. pénzügyi helyzetéről.
Előterjesztő: Perge József ügyvezető igazgató**
- 9. Beszámoló a Berekfürdői Turisztikai Nonprofit Szolgáltató Kft. 2018. évi gazdálkodásáról.
Előterjesztő: Nagy Istvánné ügyvezető igazgató**
- 10. Beszámoló a 2018. évi közfoglalkoztatási programokról.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**
- 11. Előterjesztés a 2018. évi belső ellenőrzésről szóló jelentés jóváhagyására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**
- 12. Előterjesztés a pedagógusok és 8. osztályos tanulók jutalmazására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**
- 13. Előterjesztés stég eladásához elővásárlási jogról való lemondásra.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**
- 14. Előterjesztés „Berekfürdőért” kitüntetés megállapítására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**
- 15. Előterjesztés első lakáshoz jutók támogatása iránti kérelem elbírálására.
Előterjesztő: Molnár János polgármester**
- 16. Egyéb aktualitások.**

Erről értesülnek:

- 1. Molnár János polgármester**
- 2. Képviselő-testület tagjai**
- 3. Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**

Molnár János polgármester megköszöni a vendégeknek, hogy elfogadták a meghívást.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Napirendi pont: Beszámoló Berekfürdő község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a beszámoló a Képviselők részére kiküldésre került. *(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

A beszámoló ismertetésére átadja a szót Teleki Zoltán rendőrkapitány úrnak.

Teleki Zoltán rendőrkapitány köszönti Polgármester urat, Aljegyző asszonyt és a Képviselő-testületet. A 2018. évben is a Karcagi Rendőrkapitányság annak szellemében látta el a feladatait, hogy a településeiken élő lakosoknak megfelelő közbiztonságot nyújtsanak. Az a pozitív tendencia, amely már az előző években is látható volt, az tovább folytatódott. A regisztrált bűncselekmények száma tovább csökkent. Az elmúlt 9 év legalacsonyabb bűncselekmény számát regisztrálták 2018-ban. Addig, amíg 2010-ben 70 bűncselekmény történt a településen 1 év alatt, addig a tavalyi évben ez 11 volt. Gyakorlatilag havonta nem jutott a tudomásukra 1 bűncselekmény.

A 14 kiemelt bűncselekmény típus, amit még külön néznek. Ezek azok a bűncselekmény típusok, amelyek leginkább befolyásolják a lakosoknak, vagy az idelátogató vendégeknek a szubjektív biztonságérzetét. Ebből is a legalacsonyabb számot mérték. Amíg 2010-ben 52 ilyen bűncselekmény volt a településen, addig a tavalyi évben 6. Ez a 6 is számszerűen úgy oszlott meg, hogy 1 testi sértés, 1 garázdaság és 4 lopás, és a többi kategóriában nem regisztráltak jogsértést.

Természetesen ezek a jó eredmények nem csak a Rendőrségnek köszönhetőek, hanem úgy gondolja, hogy mindenképpen ki kell emelni az Önkormányzat támogatását, az itt történő közfoglalkoztatást, a mezőőrség, a közterület-felügyelő és a halőrök, valamint a nagyon aktív polgárőrök tevékenységét.

Ez a számadat a közös munka eredménye, hiszen a Rendőrség egyedül nem tudta volna ezt a jó eredményt elérni, amiért hálás, és köszöni.

A bűnüldöző munkáról annyit jegyez meg, hogy a tavalyi esztendőben az elmúlt 10 év legmagasabb nyomozati eredményességét érte el a Kapitányság. Ha visszamenne a statisztikába, amióta ő rendőr, nem emlékszik ilyen magas nyomozati eredményességre, ami a közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozati eredményességét is jellemezte.

A közlekedésbiztonsági helyzetet kiegyensúlyozottnak tekinti, annak ellenére, hogy 3 db személyi sérüléssel járó baleset volt, amelyben sajnos az egyik halálos eredménnyel járt. Úgy gondolja, hogy az rendőri eszközökkel nem volt kivédhető.

Nyilván mindent megtesznek annak érdekében, hogy stabilan biztosítsák a közlekedők biztonságát.

Az illegális migráció a Kapitányságot is sújtotta, egészen tavaly nyárig. Tavaly nyártól viszont nem kell vezényelniük se Bács-kiskun, se Csongrád megyébe megerősítő erőt, úgyhogy a kollégái most már itthon teljesítenek szolgálatot.

A két körzeti megbízotti hely feltöltött Berekfürdő tekintetében.

A bűn- és baleset-megelőzési tevékenységüket fokozottan fejtették ki, ahogy a korábbi években is. Az Iskola Rendőre program működött az Iskolában és működik jelenleg is, illetve az iskolai bűnmegelőzési tanácsadói is tartottak előadást.

A Polgárőr Egyesület munkáját még egyszer kiemeli.

Összegezve úgy gondolja, hogy a Karcagi Rendőrkapitányság a részére meghatározott feladatokat kimagasló színvonalon teljesítette, ami egy közös összefogás eredménye volt. Az Önkormányzattal, a civil szervezetekkel és a társzervekkel a célkitűzéseik a beszámolóban megtalálhatóak. Kéri a Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására és a beszámoló elfogadására.

Molnár János polgármester köszöni a beszámolót. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Székely László képviselő az iskola részéről elmondja, hogy az Iskola Rendőr program megfelelően működik. Rendszeresen megjelenik a kijelölt hivatalos személy. Az előző tanévben volt egy iskolai erőszakkal kapcsolatos előadás, ami betegség miatt áthúzódott erre a tanévre. Fekete András főtörzs zászlós úr tartott a felső tagozatosoknak előadást, illetve a filmet vetített. Jó a kapcsolatuk. Megkérdezi, hogy a térfigyelő kamerák a múlt évben segítették-e a Rendőrség munkáját, vagy annyira kevés volt a bűnesetek száma, hogy nem is volt rá szükség?

Teleki Zoltán rendőrkapitány válasza: Nagyban segítették. Egyrészt a megelőzésben, hiszen, ha nem jut a tudomásukra a bűncselekmény, mert a térfigyelő kameráktól tartanak, az már eredmény. A másik pedig a strandon történt garázdaságban a kamera teljes egészében felvette a cselekményt, ami a büntetőeljárásban a felvétel le is van foglalva. Ez olyan bizonyíték, amely hiányában az Ügyészség nem is emelne vádat. Ezért is fontosak a kamerák, és azok bővítését szorgalmazzák, és minden úton-módon támogatják. Karcagon is 17 kamerával bővítik most a kamerarendszert. Ebben az évben közösen bejárták, és kijelölték az elhelyezési pontokat, saját forrásból. Karcag volt a legelmaradottabb település ebből a szempontból. Rájöttek, hogy a kamera milyen jó dolog, és most már 60 kamera lesz Karcagon. 64-re bővíthető a rendszer.

Molnár János polgármester elmondja, hogy Berekfürdő is szeretné a rendszert bővíteni.

Teleki Zoltán rendőrkapitány elmondja, hogy kb. 2 hónappal ezelőtt volt az Üveggyárban egy lopás. A rendőr kolléga tetten érte az elkövetőt. A kamerán két sötét árny látszik, de annyira be volt pókhálósodva és porosodva a kamera, hogy nem látszanak az elkövetők. A tetten ért kiskorú megnevezte a társát, de természetesen ő tagadja, illetve azóta a gyermek is visszavonta a vallomását, így nem is fogják tudni bizonyítani. Viszont, ha a kamera jól működött volna, jó képet adott volna infrával, amin látszik ez az ember, akkor nem lennének ebben a helyzetben.

Molnár János polgármester elmondja, hogy nem elég, hogy legyen kamera, hanem, hogy jó minőségű, használható legyen.

Teleki Zoltán rendőrkapitány elmondja, hogy a kamerákat hetente monitoringozni kell, hogy működik-e.

Molnár János polgármester elmondja, hogy ez nagyon jó információ, és ha bővítik a rendszert, akkor a rossz minőségű kamerát akár ki is lehetne cserélni.

Teleki Zoltán rendőrkapitány elmondja, hogy Tiszabón és Tiszaburán eddig egy kamera sem volt. A Szitakötő rendszerben most kerül a kamerarendszer kiépítésre. Ott nem együttműködők a lakosok a Rendőrséggel, ha valami történik.

Molnár János polgármester elmondja, hogy azt tapasztalja, és a lakossági visszajelzés alapján is azt tudja mondani, hogy a településen a lakosság közérzete nagyon jó. Ritkán történik valami, és akkor is gyors a felderítés. Látja mindenki, hogy a rendőrség itt van, jelen van. Berekfürdő nem egy átlagos település rendőr szemmel sem, mert nyári időszakban nem csak a helyi lakosok vannak, hanem 4-5-szöröse megfordul itt. Nem tudni, hogy milyen vendégek jönnek, honnan jönnek. Így még nehezebb

kiszűrni azokat, akik valamilyen bűncselekmény szándékával jönnek. Téli időszakban nagyon sok a lakatlan, üres ingatlan, utca. Akkor megint nem könnyű.

Köszöni az aktív segítséget, a részvételt, meg azt is, hogy időközönként megjelennek, és megkérdezik, hogy kell-e segítség, kell-e valamire jobban odafigyelni. A kapcsolat jó.

Megkérdezi, hogy a temető után a külső tó felé vezető út mellett van egy tanya, aminek a tulajdonosával nagyon nehezen boldogulnak. Sáros időben a saját ingatlanáról felhordja a betonútra a sarat, így alig lehet közlekedni. Elvileg neki a saját udvarán kellett volna csináltatni egy útalapot, de azt mindig csak ígéretti. Az utat időnként letakarítja, de nem olyan módon, ami elvárható lenne. A horgászto miatt elég nagy forgalom van arra. A szennyvíztelep is ott van. Volt, amikor a szennyvíztelep dolgozója biciklivel elcsúszott a sáron. Ez komoly problémát okoz, és nem boldogulnak vele se szóval, se felszólítással. A Rendőrség bevonható-e ebbe az ügybe? Mi a módja, mik a lehetőségek?

Teleki Zoltán rendőrkapitány elmondja, hogy a Rendőrséget be lehet vonni. Szabálysértési eljárást lehet indítani ellene. KRESZ-be ütköző szabálysértési eljárás. Az a kérése, hogy ha esős idő van, és felhordta a sarat, akkor azt jelezni kell, kiküld egy rendőrt, aki elbeszélget vele. Szerinte ez humánusabb, mint a büntetés. Ha a probléma nem oldódik meg, akkor a következő alkalommal már másként fognak hozzáállni.

Molnár János polgármester megköszöni a Rendőrkapitány úrnak hogy eljött az ülésre. Megköszöni az egész éves jó munkát.

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

További kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a beszámolót 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**127/2019.(V.29.) önkormányzati határozat
a közrend és közbiztonság helyzetéről szóló beszámolóról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megköszöni a Karcagi Rendőrkapitányság 2018. évi munkáját, és a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján Berekfürdő község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolóját elfogadja.

Erről értesülnek:

- 1. Karcagi Rendőrkapitányság**
- 2. Molnár János polgármester**
- 3. Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**
- 4. Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége**

2. Napirendi pont: Beszámoló a 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a beszámoló a Képviselők részére kiküldésre került. *(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Köszönti Szeghalmi Anitát a Család és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetőjét. A beszámoló ismertetésére átadja a szót Szeghalmi Anita intézményvezetőnek.

Szeghalmi Anita intézményvezető elmondja, hogy Berekfürdön a múlt évben 4 család volt gondozva, ami Kunmadarashoz képest elenyésző szám.1 védelembe vétel volt. Megpróbálják ezt a családot több oldalról támogatni, kiemelten kezelik. Egy nagyobb probléma volt csak a településen, ami az Iskolában történt. Ilyen eddig nem fordult elő, jelzés értékű. Erről beszéltek az Igazgató úrral, hogy állandó legyen a felügyelet a gyerekekre. Esetkonferenciát hívott össze, gyermekjogi képviselőt hívott. Sajnálattal közli, hogy az elkövető személyét nem lehetett bebizonyítani. Nem történt meg a tett után a büntetés. A felügyeletre nagy hangsúlyt kell fektetni.

Perge Józsefné látja el a feladatot Berekfürdön, helyettesítőként pedig ő, Szeghalmi Anita dolgozott. Berekfürdön nagyon kevés ügy van, de az vagy ritka, vagy velős.

De egyébként nincs nagy probléma a településen. Nincs nagy ügyfélforgalom. Az ügyfélfogadás helyszínét is ellenőrizték, nem találtak Berekfürdön kifogást.

Molnár János polgármester megköszöni a beszámolót.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a beszámolót 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

128/2019.(V.29.) önkormányzati határozat

a 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi munkáról szóló beszámolóról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megköszöni a Család és Gyermekjóléti Szolgálat munkáját, és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján a 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi munkáról szóló beszámolót elfogadja.

Erről értesülnek:

- 1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala 5000 Szolnok, Ady E. u. 35-37.**
- 2. Kunmadarasi Család és Gyermekjóléti Szolgálat**
- 3. Veress Zoltán Általános Iskola**
- 4. Csicsergő Óvoda**
- 5. Molnár János polgármester**
- 6. Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**
- 7. Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége**

3. Napirendi pont: Interpellációk, kérdések, lakossági észrevételek.

Molnár János polgármester megkérdezi a Képviselőket, hogy van-e valakinek interpellációja, kérdése, érkezett-e valakihez lakossági észrevétel?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

4. Napirendi pont: Beszámoló a két ülés között történt főbb eseményekről.

Molnár János polgármester röviden ismerteti a két ülés között történt főbb eseményeket.

Volt két országos földrajzverseny. A Világiáró földrajz versenyen az 5. osztályosok közül országos 1. helyezett lett Kirják Nimród, és 3. helyezett lett Lantos Gergő. A 6. osztályosok közül 1. helyezett lett Fodor Petra. A 7. osztályosok közül 3. lett Kiss Lili. A 8. osztályosok közül 2. helyezett lett Bánhegyi Marcell.

Az Itthon otthon vagy földrajzverseny országos döntője május 25-én szombaton volt. A versenyen 7. és 8. osztályosok vettek részt. A 7. osztályosok közül Sulymosi Lilla, Németh Laura és Kiss Lili, a 8. osztályosok közül Bánhegyi Marcell és Szabó Mónika vett részt a versenyen. A 8. osztályosok közül Bánhegyi Marcell országos 3. helyet ért el, a 7. osztályosok közül pedig Németh Laura 1. helyezést ért el, Kiss Lili 3. lett, Sulymosi Lilla pedig 5. helyezést ért el. Megköszöni a gyerekeknek a komoly eredményt, amit elértek, megköszöni a felkészítést, Szendrei Baláznak, valamint a szülőknek a támogatását, valamint az Iskolának, Igazgató úrnak, hogy mindezt lehetővé tette.

Reméli, hogy az Iskola hírnevét ezek az eredmények emelni fogják, az iskolai beiratkozás szempontjából.

Vasárnap megrendezésre került a Gyermeknap, valamint az Európai Parlamenti Képviselők választása. A választás lebonyolításával kapcsolatosan megköszöni a Hivatal munkáját. A Gyermeknap is jól sikerült, amelynek a lebonyolításába főleg a Művelődési Ház dolgozói vettek részt. Az időjárás is nagyon jó volt.

Elkezdődött a főút felújítása, mely várhatóan június végén fejeződik be. Az útfelújítás kapcsán elég sok minden hárult az Önkormányzatra. A csatorna tetők és az összefolyó rácsok egy részét ki kell cserélni vagy meg kell javítani. Ez a Közútkezelő Kht. költségvetésében nem volt benne, sem pedig a kivitelező cég költségvetésében. Úgy viszont nem maradhat. Tulajdoni jogviszonyok alapján az Önkormányzat tulajdona, ezért neki kell megcsinálnia. Erre nem készültek. Erről nem volt előzetes egyeztetés, hogy ilyen előfordulhat. Ez megint a költségvetést érinti.

Egy másik, igen sok feladatot adó az optikai kábel vezetése. Nagyon örülnek neki, de a lakossági észrevételek miatt elég sok probléma adódott az oszlopok elhelyezése vagy a fák legallyazása miatt. Ha nem kerül megépítésre, annak a hiánya komoly hátrányt okoz a későbbiekben.

A Berek Világ – Vízi Világ pályázat kapcsán készült egy drón felvétel. Az anyagát az Önkormányzat is meg fogja kapni, papír alapon is és digitálisan is. A földhivatali telekhatárok is láthatóak lesznek az egyik felvételen.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Székel László képviselő, mint iskolaigazgató elmondja, hogy az előző testületi ülésen beszámolt az 1. osztályosok beiratásáról. Akkor 11 jelentkező volt. Azóta növekedett a létszám, összesen 16 gyermek iratkozott be, illetve felsőbb évfolyamokra is fog érkezni gyermek.

Mindenkit szeretettel vár június 1-jén a Suli majálisra, illetve az időkapszula felbontására. Szeretné, ha minél többen elmondanák az akkori élményeiket.

Molnár János polgármester köszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

További kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a beszámolót 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

129/2019.(V.29.) önkormányzati határozat

a két ülés között történt főbb eseményekről szóló beszámoló elfogadásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berekfürdő Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2006.(VIII.09.) önkormányzati rendelet 15. § (5) bekezdés b) pontja alapján a Képviselő-testület két ülése között történt főbb eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester**
- 2) Képviselő-testület tagjai**

5. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.

Molnár János polgármester a beszámoló ismertetésére átadja a szót Potornainé Szűcs Katalin aljegyző asszonynak.

Potornainé Szűcs Katalin aljegyző röviden ismerteti a lejárt határidejű határozatokat. Az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

100/2019.(IV.02.) önkormányzati határozat a háziorvosi asszisztens álláshelyre beérkezett pályázatok elbírálásáról.

A Képviselő-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján meghirdetett háziorvosi asszisztens munkakör betöltésére kiírt pályázatot érvényessé és eredményessé nyilvánította.

A Képviselő-testület a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM rendelet 12. §-ában meghatározott képesítési előírások figyelembevételével a beérkezett pályázatok közül Kunné Herczeg Anita pályázatát fogadta el.

A Képviselő-testület megbízta Molnár János polgármestert, hogy kösse meg a közalkalmazotti jogviszonyról szóló szerződést, 2019. május hó 1. napjától kezdődően.

A szerződés megkötésre került, az asszisztens megkezdte a munkáját.

116/2019.(IV.30.) önkormányzati határozat a „Főtér rekonstrukció” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról.

A Képviselő-testület a „Főtér rekonstrukció” tárgyú közbeszerzési eljárásának megindításáról döntött a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 115. § szerinti nemzeti eljárásrendben.

Az eljárás megindításra került, az ajánlatokat 2019. május 22-ig kellett benyújtani.

Öt érdeklődő volt, két ajánlat érkezett. A legalacsonyabb ajánlati ár 79.498.972 Ft. A rendelkezésre álló összeg 81 millió Ft. A másik ajánlat 86 millió Ft. Várhatóan június 19-én várható ülés a közbeszerzési ajánlatok elbírálása miatt, ha nem lesz hiánypótlás.

117/2019.(IV.30.) önkormányzati határozat a „Szerves hulladék kezelése Karcagon” című pályázat megvalósítására vonatkozó Konzorcium létrehozásáról.

A Képviselő-testület a „Szerves hulladék kezelése Karcagon” című pályázat megvalósítására vonatkozó Konzorcium létrehozásáról döntött. és csatlakozott a Karcag városban létesülő szerves hulladékkezelő megvalósítására létrehozandó Konzorciumhoz.

A Képviselő-testület felhatalmazta Molnár János polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a konzorciumi együttműködési megállapodást, az esetleges szükséges módosításait írja alá.

A módosított megállapodás aláírásra került.

118/2019.(IV.30.) önkormányzati határozat pályázati kiírás a berekfürdői vegyes háziorvosi körzetben, háziorvosi feladatok ellátására.

A Képviselő-testület pályázatot hirdetett a berekfürdői vegyes háziorvosi körzetben, háziorvosi feladatok ellátására határozatlan idejű vállalkozói jogviszony vagy közalkalmazotti jogviszony keretében.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. június 14.

A pályázat meghirdetésre került.

122/2019.(IV.30.) önkormányzati határozat a Berekfürdő, Veres P. u. 32. sz. alatti önkormányzati lakás bérebevételére beérkezett pályázatok elbírálásáról.

A Képviselő-testület a Berekfürdő, Veres Péter u. 32. sz. alatti önkormányzati bérlakás bérebevételére kiírt pályázatot érvényessé és eredményessé nyilvánította.

A Képviselő-testület az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 16/2006.(VIII.09.) önkormányzati rendelet 8. § (2) bekezdése alapján, Koszna Anita és családja részére adta bérbe, 2019. május 1-től 2020. április 30-ig.

A Képviselő-testület felhatalmazta Molnár János polgármestert a bérleti szerződés meghosszabbítására.

Felelős: Molnár János polgármester. Határidő: 2019. április 30.

A bérleti szerződés meghosszabbításra került.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a beszámolót 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**130/2019.(V.29.) önkormányzati határozat
a lejárt határidejű határozatokról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja.

Erről értesülnek:

- 1) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**
- 2) Molnár János polgármester**

6. Napirendi pont: Előterjesztés a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2018.(II.20.) önkormányzati rendelet módosítására.

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Az előzetes egyeztetésen az előterjesztés megbeszélésre került.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezet elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő rendeletet alkotta:

12/2019.(V.30.) önkormányzati rendelet

a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2018.(II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

7. Napirendi pont: Beszámoló a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének teljesítéséről, a pénzmaradvány felosztásának jóváhagyásáról.

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került.)* Az előzetes egyeztetésen az előterjesztés megbeszélésre került.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezet elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő rendeletet alkotta:

13/2019.(V.30.) önkormányzati rendelet

a 2018. évi költségvetés végrehajtásáról és a 2018. évi maradvány jóváhagyásáról.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

8. Napirendi pont: Beszámoló a Berek-Víz Kft. pénzügyi helyzetéről.

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* A beszámoló ismertetésére átadja a szót Perge József ügyvezető igazgatónak.

Perge József ügyvezető igazgató elmondja, hogy a fürdő árbevétele nem sokkal haladta meg az előző évit. Sajnos ez a tendencia május hónapban folytatódik a rossz időjárás miatt.

A készpénz és a bankszámlán lévő pénzkészlet 16 millió Ft-ra növekedett. Nagyon oda kell figyelni, mert 18,5 millió Ft-ba fog kerülni a következő havi bér és járuléka. Reméli, hogy ez a hétvége már jobb lesz, és tudják kezelni a problémát.

Az 1-4 havi adatokat és költségeket megnézik, lényeges változás nem tapasztalható, de a tárgyévi eredményhez képest a mostani jóval kevesebb. Ez egy nagyon óvatos gazdálkodást igényel, mert a június is ki tudja, milyen eredményt hoz.

A legmeghatározóbb időszak július 1-től augusztus 20-ig tart. Milyen idő lesz, hétköznapokon meg lesz-e a 2-3000, hétvégeken pedig a 3-4000 vendégszám.

Nagyjából ugyanannyi beteg érkezik, nagyjából ugyanannyi kezelést igényel, a gyógyászat a mai napig stabilnak mutatkozik.

A szálláshelyeknél májusban elég sok volt a lemondás az időjárás miatt. Emiatt mondja azt, hogy emiatt nagyon oda kell figyelni, viszont a medencék üzemeltetése ugyanannyi költséggel jár, mert az uszodamesternek ott kell lenni, a vizet ugyanúgy kell forgatni, ugyanannyi vegyszert kell beletenni.

A legfontosabb, hogy megőrizték a stabilitást.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Hosszu András alpolgármester megkérdezi, hogy tudnak-e valamit a LEADER pályázatról?

Perge József ügyvezető igazgató elmondja, hogy a támogatói okiratot megkapták kb. két hete. Tegnap délelőtt megpróbálta az elszámolást elküldeni, de a felület még nem volt megnyitva. A több mint 6 millió Ft támogatás az biztos.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

További kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a beszámolót 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**131/2019.(V.29.) önkormányzati határozat
a Berek-Víz Kft. pénzügyi beszámolójáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berek-Víz Kft. 2019. évi január – április havi pénzügyi beszámolóját elfogadja.

A beszámoló a határozat mellékletét képezi.

Erről értesülnek:

- 1) Perge József ügyvezető igazgató**
- 2) Molnár János polgármester**

Perge József ügyvezető igazgató elmondja, hogy a gyógyhelyé minősítés folyamata az árajánlatok bekérésénél tart. Amennyiben az árajánlatok beérkeznek, valószínűleg a következő ülésen előterjesztésre fog kerülni.

Elég régóta folyik a gázerőműtől az elektromos energia megvásárlása. Abba a fázisba érkezett az ügy, hogy két megállapodást kell kötni, a szolgalmi jog bejegyzéséről, valamint az energiavételezési szerződés. A szolgalmi jogra vonatkozó szerződés az ügyvéd úr által tett javaslatokkal együtt megküldésre került a Berekfürdő Energia Kft. ügyvédjéhez. Utána lesz egy személyes egyeztetés. A vételezési szerződés szintén az ügyvéd úr által átnézés alatt áll.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy mi a visszajelzés a szaunával kapcsolatosan?

Perge József ügyvezető igazgató elmondja, hogy visszajelzés nem érkezett. A püspökladányi fürdő vezetője eljött egy tanulmányútra, mert ők is szeretnének egy hasonló szaunát. Egy gond van, a beléptetés jogosultságának a biztosítása. Jelenleg a forgókapuval ez nem biztosított. Holnap jön egy cég, aki kártyával, számkóddal működő forgókapukat gyárt.

9. Napirendi pont: Beszámoló a Berekfürdői Turisztikai Nonprofit Szolgáltató Kft. 2018. évi gazdálkodásáról.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a beszámoló a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Az előzetes egyeztetésen az előterjesztés megbeszélésre került.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a beszámolót 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**132/2019.(V.29.) önkormányzati határozat
a Berekfürdői Turisztikai Nonprofit Szolgáltató Kft. 2018. évi gazdálkodásáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berekfürdői Turisztikai Nonprofit Szolgáltató Kft. 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Erről értesülnek:

- 1) Nagy Istvánné ügyvezető igazgató
- 2) Molnár János polgármester
- 3) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző
- 4) Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége

10. Napirendi pont: Beszámoló a 2018. évi közfoglalkoztatási programokról.

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Az előterjesztést a Képviselő-testület előzetesen megtárgyalta. Az előterjesztés kiegészítésére átadja a szót Potornainé Szűcs Katalin aljegyző asszonynak.

Potornainé Szűcs Katalin aljegyző elmondja, hogy láthatja mindenki, hogy nagyon sok közfoglalkoztatási programot indítanak, minden lehetőséget megragadnak, bár évről évre egyre nehezebb, mert nem találnak embert.

Molnár János polgármester elmondja, hogy az utóbbi néhány évben a köztisztaságot a közterületeken közmunkásokkal oldották meg, és mindig panasz volt a munkájuk után. Most munkaszerződéssel foglalkoztatnak két embert. Külön ember végzi a közterületek tisztántartását, valamint a kertek gondozását. A kertgondozását Orosz Istvánné szakértelemmel, gondosan végzi.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

133/2019.(V.29.) önkormányzati határozat a 2018. évi közfoglalkoztatási programokról szóló beszámolóról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi közfoglalkoztatási programokról szóló beszámolót elfogadja.

Erről értesülnek:

- 1) Molnár János polgármester
- 2) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző
- 3) Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége

11. Napirendi pont: Előterjesztés a 2018. évi belső ellenőrzésről szóló jelentés jóváhagyására.

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* A Képviselő-testület az előterjesztést előzetesen megtárgyalta.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Potornainé Szűcs Katalin aljegyző elmondja, hogy várja a javaslatokat a belső ellenőrzés céljára.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

További kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**134/2019.(V.29.) önkormányzati határozat
a belső ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdése alapján a 2018. évi éves összefoglaló ellenőrzési jelentést jóváhagyja.

Erről értesülnek:

- 1) Pápai Andrea belső ellenőr
- 2) Molnár János polgármester
- 3) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző
- 4) Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége

Molnár János polgármester a következő napirendi pont tárgyalásra zárt ülést igényel, ezért javasolja előre venni a 13. napirendi pont tárgyalását.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta.

13.Napirendi pont: Előterjesztés stég eladásához elővásárlási jogról való lemondásra.

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Nagy József szeretné értékesíteni Szlahotka Csaba részére a külső tavon lévő 11/A. számú stéget. A stég 14 m² nagyságú, melyen egy 1.875 m² nagyságú felépítmény van. A stég vételára 250.000 Ft.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**135/2019.(V.29.) önkormányzati határozat
elővásárlási jogról lemondás stég eladásához.**

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berekfürdő közigazgatási területén víziállások létesítésének és fennmaradásának szabályozásáról szóló 15/2011.(VII.01.) önkormányzati rendelet 4. § (11) bekezdése alapján nyilatkozik, hogy a Berekfürdő, Külső tavon lévő 11/A. számú stég eladásával kapcsolatosan az elővásárlási jogával nem kíván élni.

Erről értesülnek:

- 1) Nagy József eladó
- 2) Szlahotka Csaba vevő

- 3) Molnár János polgármester
- 4) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző
- 5) Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége

Molnár János polgármester a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésének c) pontja alapján az ülés további részére zárt ülés tartását javasolja.

Szavazásra bocsátja a javaslatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 4 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

136/2019.(V.29.) önkormányzati határozat
zárt ülés tartásáról.

Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés további részére, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésének c) pontja alapján zárt ülést rendelt el.

Erről értesülnek:


- 1) Molnár János polgármester
- 2) Hosszu András alpolgármester
- 3) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző
- 4) Képviselő-testület tagjai



Molnár János
polgármester



dr. Vincze Anita jegyző
nevében és megbízásából



Potornainé Szűcs Katalin
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:



Székely László
képviselő



Hosszu András
alpolgármester